



Znak sprawy: IZP.271.1.2018.KK

Prabuty, dnia 10.01.2018 r.

- Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia
- Strona internetowa Zamawiającego

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Budowę kanalizacji sanitarnej Prabuty – Stańkowo wraz z budową wodociągu w Stańkowie”.

Na podst. art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Zamawiający informuje, że w wyniku wniesionych zapytań do treści SIWZ, udziela stosownych wyjaśnień i stają się one wiążące dla Wykonawców.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający może udostępnić przedmiar robót na kanalizację sanitarną?

Odpowiedź 1:

Przedmiar robót sieci kanalizacyjnej został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego w dniu ogłoszenia postępowania.

Pytanie 2:

Jakiej klasy rury należy zastosować do wykonywania przewiertów sterowanych na sieci wodociągowej oraz kanalizacji tłocznej?

Odpowiedź 2:

Na kanalizacji tłocznej należy zastosować rury klasy PE 100. Na sieci wodociągowej należy zastosować PE 100 SDR 17 jako dwuwarstwowe łączone bez zdejmowania warstwy ochronnej.

Pytanie 3:

Proszę o udostępnienie kopii decyzji administracyjnej tj. pozwolenia na budowę, Decyzję Zarządu Dróg Wojewódzkich, PKP, itp.

Odpowiedź 3:

W odpowiedzi Zamawiający udostępnił uzyskane decyzje, o których mowa w pkt. 2.3. Załącznika - Opis przedmiotu zamówienia Tom II (OPZ) SIWZ.

Pytanie 4:

W związku z tym, że przedmiotem inwestycji jest budowa kanalizacji sanitarnej wraz z budową wodociągu, czy można wykazać w doświadczeniu kierownika budowy 2 roboty polegające na budowie kanalizacji sanitarnej o wartości 0,5 mln zł brutto oraz 1 roboty polegającej na budowie wodociągu o wartości 0,5 mln zł brutto?

Odpowiedź 4:

Doświadczenie zawodowe Kierownika budowy wymagane jest do **spełnienia przez Wykonawcę warunku udziału w postępowaniu**, zgodnie z Rozdziałem 6 pkt. 6.2. ppkt. 3b) TOM I (IDW) SIWZ – „doświadczenie zawodowe: pełnienie funkcji kierownika budowy lub kierownika robót lub inspektora nadzoru - branży sanitarnej nad wykonaniem (zakończeniem) co najmniej jednego zadania obejmującego zakresem budowę/rozbudowę/przebudowę/wymianę kanalizacji sanitarnej o wartości robót co najmniej 0,5 mln zł brutto”.



Ponadto „Doświadczenie Kierownika budowy” stanowi **Kryterium oceny ofert**, zgodnie z Rozdziałem 18 pkt. 18.1. ppkt. 2) TOM I (IDW) SIWZ. *Ocenie podlega doświadczenie osoby wskazanej na stanowisko Kierownika Budowy (...) w pełnieniu funkcji kierownika budowy lub kierownika robót lub inspektora nadzoru - branży sanitarnej nad wykonaniem (zakończeniem) 1, 2, lub 3 zadań obejmujących budowę/rozbudowę/przebudowę/wymianę kanalizacji sanitarnej o wartości każdej roboty co najmniej 0,5 mln zł brutto.*

Reasumując, Wykonawca może wykazać w doświadczeniu kierownika budowy 2 roboty polegające na budowie kanalizacji sanitarnej o wartości 0,5 mln zł brutto oraz 1 roboty polegającej na budowie wodociągu o wartości 0,5 mln zł brutto, **ocenie jednak podlegać będzie doświadczenie tylko w zakresie robót polegających na budowie kanalizacji sanitarnej.**

Pytanie 5:

Proszę o ponowne zamieszczenie dokumentacji – „Projekty wykonawcze – zasilanie elektryczne przepompowni” – brak pliku w danym folderze oraz „przedmiar robót – sieć kanalizacyjna i zasilanie przepompowni” – pliki nie otwierają się.

Odpowiedź 5:

Projekt wykonawczy zasilania elektrycznego przepompowni i przedmiar robót sieci kanalizacyjnej i zasilania przepompowni, zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego w dniu ogłoszenia postępowania. Po zgłoszeniu problemów z otwarciem pliku projektu wykonawczego zasilania elektrycznego przepompowni i przedmiaru robót sieci kanalizacyjnej i zasilania przepompowni, w dniu 09.01.2018 r. Zamawiający naprawił usterkę techniczną związaną z błędną kompresją wersji elektronicznej dokumentacji projektowej.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w dniu 10.01.2018 r. została zmieniona treść SIWZ i Ogłoszenia o zamówieniu w zakresie **terminu składania i otwarcia ofert**:

- Oferty należy składać nie później niż **do dnia 01.02.2018 r. do godz. 10:00.**
- Otwarcie złożonych ofert nastąpi **w dniu 01.02.2018 r. o godz. 10:15**

Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy Pzp, Zamawiający zamieścił ogłoszenie o **zmianie treści Ogłoszenia o zamówieniu** w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 10.01.2018 r. pod numerem 500007410-N-2018.

**Przewodniczący Komisji Przetargowej
Wojciech Dołęgowski**